



Завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в ненадлежащем осуществлении обязанностей опекуна и родителя



Следственным отделом по Троицкому и Новомосковскому административным округам Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летней жительницы столицы. Она обвиняется в ненадлежащем осуществлении обязанностей опекуна и родителя при воспитании 5-ти детей, а также причинении одному ребенку тяжкого вреда здоровью (ст. 156, п. «б» ч. 1 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, в период с декабря 2011 года по июнь 2020 года женщина, проживая с несовершеннолетними детьми, трое из которых находились под опекой, осуществляла за ними



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

ненадлежащий уход, выразившийся в отсутствии пищи, одежды, школьных принадлежностей. Также установлено, что обвиняемая систематически причиняла детям телесные повреждения и оскорбляла грубой нецензурной бранью. В результате совершения указанных действий у одной из девочек развилось психическое расстройство, приведшее к инвалидности.

При проведении следственных действий обвиняемая оказывала активное противодействие следствию, выразившееся в оказании давления на пострадавших детей и свидетелей, а также неоднократно предпринимала попытки скрыться от следствия.

В рамках расследования уголовного дела дети были изъяты у женщины, сейчас их жизни и здоровью ничего не угрожает.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

23 Июня 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1585647/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v